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INFORMACE PRO OBČANY- ČERVEN 2016/2 
 

 

1.  POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  

OPRAVENÉ BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU  

 

 

Zveme všechny zájemce z řad občanů a veřejnosti na 
prohlídku zrekonstruované budovy OÚ Chraštice ve 

středu 22.června 2016 od 9.00 do 15.00 h.  
 

 Rekonstrukce OÚ byla financována z Fondu rozvoje   
měst a obcí Středočeského kraje a z rozpočtu obce Chraštice. 

 

2. POZVÁNKA NA ŠKOLNÍ DIVADLO 2016  
 
 

Zveme všechny, kteří mají rádi pohádky, na divadelní představení 
našich vycházejících žáků, jež se koná ve čtvrtek 23.června 2016 
od 18.00 hodin v parku ZŠ a MŠ Chraštice na závěr školní  
Zahradní slavnosti, která začíná již od 16.30 hodin.  
 

Na programu je „NEZBEDNÁ POHÁDKA“ podle Josefa Lady.  
 

Přijďte se pobavit. Vstupné dobrovolné! Více informací a fotky 
z nácviku divadla najdete na školním webu www.zschrastice.cz . 
 

3. SBÍRKA POUŽITÉHO ŠATSTVA A DALŠÍCH VĚCÍ  
 

Sbírka (čistého) šatstva a ložního prádla  proběhne  na OÚ Chraštice v sobotu 25.6.2016  
v době od 9.00-11.00 hodin. Vybrané věci budou předány Diakonii Broumov.  
Jaké věci je možné také darovat: 

 Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské); 
 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony; 
 Látky (minimálně 1m2, nedávejte odřezky a zbytky látek); 
 Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené; 
 Peří, péřové a vatované přikrývky, polštářů a deky; 
 Obuv – veškerou nepoškozenou, páry svázané nebo spojené gumičkou. 
 Hračky – nepoškozené a kompletní. 

Věci zabalte do igelitových pytlů či kartonových krabic, aby se nepoškodily transportem. 
Nedávejte věci vlhké a znečištěné. Děkujeme za vaši pomoc potřebným. 
 

4. DO BIOODPADU VĚTVE NEPATŘÍ!!!  
 

POZOR! Upozorňujeme občany Chraštic i Chraštiček, aby do kontejnerů na BIO odpad 
nevhazovali žádné větve. Děkujeme! 
 

 

         OÚ Chraštice                                                                                              

www.obec-chrastice.cz  
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